

Анонс

Стр.2.Итоги
ходящего года

Стр.3.Студент года
(2011)

Стр.4.Калейдоскоп
обытий

Стр.5.Время
надежды и мечты

Стр.6.Поэтическая
страничка

Стр.7.Астрологи
путят

Стр.8.Астрологи
путят

ЛИГА №18(89)

Студенческая газета ☺



С НОВЫМ ГОДОМ!

Итоги уходящего года

Уважаемые коллеги, студенты и родители!

Сердечно поздравляю Вас с наступающим Новым 2012 годом!

Новый год – любимый всеми праздник. Издавна он символизирует преемственность и прочность народных традиций, и в то же время является преддверием нового этапа жизни. Недаром в Новый год принято подводить итоги и намечать планы на будущее. И еще этот праздник объединяет нас, ведь он приходит в каждый дом, в каждую семью, и приходит одинаково – вместе с нарядной елкой, щедрым застольем, яркими фейерверками, с особой атмосферой светлой радости. Встречая Новый год, мы чувствуем единение со своими друзьями, соседями, всей страной, голос которой звучит в торжественном бое кремлевских курантов.

Год, который мы прожили, был соткан из множества событий и повседневных будней, которые без изменений, оставили свой след в нашей жизни. Прошедший год для нашего заведения был достаточно успешным. Образовательные программы колледжа прошли государственную аккредитацию. Преподаватели и мастера производственного обучения приняли активное участие во внедрении федеральных государственных стандартов ПО/СПО нового поколения, поиске новых подходов к совершенствованию профессиональных образовательных программ.

Сегодня главная задача педагогического коллектива – создание образовательной среды, способствующей образованию и развитию личности студентов, формированию высоких профессиональных знаний и умений специалистов, способных быстро адаптироваться к условиям труда, предъявляемых работодателями.

Подтверждением правильности решаемых задач является успех студентов в фестивалях, олимпиадах, конкурсах, а в дальнейшем – достигнутые успехи в профессиональной карьере. Мы радуемся и гордимся своей причастностью к достижениям наших выпускников.

Новый Год – это самый долгожданный и сказочный праздник, праздник, когда хочется верить в чудеса, верить в сказку и дарить эту сказку своим родным и близким.

Дорогие друзья! Пусть наступающий Новый год подарит вам радость и здоровье, бодрость и оптимизм, исполнение желаний и новые значимые цели!

Студент года-(2011)



«Студент года-2011»

14 по 17 декабря в г.Иркутске прошел областной смотр-конкурс «Студент года - 2011». В конкурсе участвовали 23 студента системы СПО из 22 учебных заведений.

Иркутский колледж представлял студент второго курса группы ТЭ-21-10 Прудников Семён. Конкурс проходил ярко, красочно. Участники, несмотря на волнение, получали только положительные эмоции.

Семён вышел в десятку лучших студентов, тем самым подтвердил своё участие в финальном туре конкурса.

В итоге конкурса Прудников Семён стал лауреатом в номинации «Конкурс проектов», а также получил диплом лауреата областного конкурса.

Пожелаем Семёну не останавливаться на достигнутом, новых творческих побед.



Кап

*Ярко, интересно,
содержательно и
зрелищно прошел 2011
год в нашем колледже.
Пусть новый год подарит
нам много творческих,
энергичных и
оригинальных
событий....*



ПРОФЕССИИ
ВАЖНЫ!
ПРОФЕССИИ
ВАЖНЫ!



Время надежды и мечты

Говорят, что Новогодняя ночь – это время, когда сбываются все мечты, время надежды, радости и волшебства. И как нестранно в её волшебную силу верят все от маленьких до взрослых. Недавно я, наконец, смогла в это тоже поверить. Вообще за последние пять лет я ни во что не могла поверить, считала себя реалисткой, а эти мечты и волшебство Нового года и Рождества списывала на пустую трату времени. Меня всегда считали странной – не такой, как другие дети! Наверно это после того, как исчез мой отец, которого я люблю и любила сильно, действительно, именно тогда я перестала верить в чудо... Я просила Деда Мороза вернуть отца, то время, когда наша семья была счастлива, дом заливался звонким смехом, я и моя сестренка распечатывали с огромным интересом подарки, а позже слушали возле тёплого камина папины новогодние любимые истории. Но однажды ему пришла телеграмма и он уехал... Сначала писал письма, а потом исчез внезапно, пять лет прошло, но от него нет вестей, мне тогда пришлось быстро повзрослеть, чтобы помогать маме.

-Почему ты в него веришь? - спросила я сестру.

-Хочешь, я докажу, что он существует и волшебство Рождества не выдумка!-И как ты это собираешься сделать?

- В ночь с 31 на 1, мы спрячемся возле камина, напротив ёлки, ты сама всё увидишь!Хорошо, -лишь ответила я, чтоб она оставила меня в покое и пошла в свою комнату. Придя домой, я увидела сестренку, как она держала и рассматривала в руках какой-то конверт, скорее всего письмо.Что за письмо?-Да... Э...Ну... да так подружка написала! Понятно, - недоверчиво ответила лишь я.Полночь прошла, петарды сделали своё дело, а я переживала вдруг сестра и в правду была права! Сидя возле камина, я почему-то чувствовала себя как-то глупо, неуютно, хотела уже уйти, но сестра поднесла палец ко рту словно что-то услышала. И, правда, до нас доносился шум и шорох, да ещё и сверху.

Тогда я замерла, сердце колотилось, как бешенное, и вместе с сестрой внимательно смотрели на камин в ожидании чуда... Из камина никто не вылез головой вниз, а вот в дверь кто-то зашёл, шаги сначала были

тихими, потом всё громче, громче... Я увидела мужчину в наряде Деда Мороза и его черты лица мне знакомы...

И вот тогда я всё поняла.Папочка!- закричала я, смеясь и плача одновременно. - Где ты был? Я скучала, почему не писал? Дочка, я работал, и писал, только твоей маме..А почему я не знала, что приедешь? - спросила я. Хотел сделать сюрприз, сестра твоя это тоже недавно узнала, что я приеду из письма, но я удивлён, что она смогла не проболтаться! Теперь веришь в волшебство Новогодней ночи!?Верю! А что гремело на крыше!? - удивленно спросила я..А это ты у своей сестры спроси, она уж это точно знает, - подмигнув мне, улыбнулся и поднялся наверх, где спала мама.

С тех пор всё изменилось дома, отныне, как раньше, даже *Адептина* об этом я мечтала, да и не мечтала. И теперь я точно верю, что Новогодняя ночь – это время, когда сбываются мечты. Время надежды, радости и волшебства.





П



чка



Морозный вечер

*Его все ждут, когда придёт он
Он каждому зачем то нужен.
Наш долгожданный Новый Год.
Он принесёт мороз и стужу,
Накроет ёлки белой пеленой
И будет сильно щипать носик,
Зачем нам Новый Год такой?
Да... этот праздник он велик,
Он исполняет все желанья
И, околдуя, нас своим сияньем
Он просто чудеса творит.
Под бой курант и шум салюта
И несмотря на то, что холодно и
люто.
Мы все пойдём гулять и
веселиться,
А все-таки кто холода боится,
Подарки у камина будет
открывать!*

Нина



*С новым годом!
Провисли снегом небеса,
Мы ждём, что в полночь чудеса
Начнут случаться, как в волшебной сказке.
Осталось несколько минут –
А Старый свой окончит путь,
Год Новый закружит нас в новой пляске!
... Уходит год, приходит год,
И снова празднует народ –
Мы отмечаем года Нового рожденье!
В ночь-ноль часов всего на миг
Раздастся звон, раздастся крик –
А что потом? Какое продолженье?
Мы загадаем в этот час,
Чтоб жизнь порадовала нас –
Ну, не изысками, а лишь добром и миром,
И чтоб теплом согрела всех,
И чтоб был слышен детский смех,
И чтоб дефолтом нас не придавило!
Давайте верить в чудеса –
Ну, хоть на миг, на полчаса! –
Ведь в этом – счастье! Счастье окрыляет!
Под звон курантов над страной
Мы продолжаем путь земной,
И пусть исполнится, что каждый загадает!
Мы реалисты или нет? –
За ночью следует рассвет,
А там и день в свои объятия примет.
И побегут за днями дни, –
Мы все для счастья рожденье!
Кто в очередь за счастьем? Я – за ними!..*

Мария



Астрологи шутят

Стихия Овнов - огонь, поэтому следует остерегаться всего, что может Вам испортить жизнь, это: пожарные машины, самосвалы с песком, огнетушители, В августе Вы влюбитесь, и Лена ответит Вам взаимностью, и подарит Вам на Новый год замечательную вещь - Мелкий Пылесос. В октябре Вы встретите своего кумира по имени Ксения Собчак, но автограф попросить постесняетесь, и поэтому просто незаметно отрежете себе на память краешек плаща знаменитости. В этот год Вам не следует перенапрягаться ни в учебе, ни в труде. Всё свободное и несвободное время уделяйте хобби: футбол. В новом году всё будет хорошо.

Тельцы - Не соглашайтесь в этом году на сомнительные авантюры: избираться в депутаты, носить шуба булыжного цвета. В июле у Вас прорежется неожиданный талант - Вы из спичек построите стул и попадете в книгу рекордов Гиннесса! Во второй половине года Вас ждут невиданные успехи в труде и учебе, Вас даже наградят медалью Золотой верблюд. В новом году всё будет хорошо!

Близнецы - В начале года Вы будете испытывать раздвоение личности - вам будет казаться, что Вы одновременно и Джим Керри и Дима Билан. В августе Вы захотите попробовать себя в каком-нибудь экстремальном виде спорта - метание арбузов из окна, плавание на чердаке вприпрыжку. В этом году Вам следует распрощаться со всеми вредными привычками. В общем всё будет хорошо!

Рак - В это году будет сильным влияние Луны на Раков - вы будете ночью ходить во сне по квартире, однажды наткнетесь на диван и выбросите эту штуку в окно! Осень - период творческого подъема. Если у вас в октябре заболит правая клешня, Вас вылечит регулярный просмотр телепередачи Давай поженимся с прекрасной няней. В новом году всё будет хорошо!

Львы - В первой половине года Вам не следует покупать нефтяные компании и фонари. В марте Вам необходимо сменить имидж, джинсы желтого цвета - это для Вас! Желательно также постричься наголо, что непременно вызовет интерес к вам со стороны окружающих. Летом Вас ждёт сюрприз: лифт долларов - вот что оставит Вам в наследство трюродный дедушка, который, оказывается, жил в Канаде! Осенью ваши близкие и друзья наконец осознают, какое сокровище живет рядом с ними, и они будут носить Вас на руках 13000 дней. В новом году всё будет хорошо!

Девы - В мае Вас ждут деньги, на Вас неожиданно свалится 56 руб. в кошельке с неба - может, петчик какой-то выронил: Весной не тратьте время на мелкие бытовые проблемы, в мае ни в коем случае не занимайтесь таким делом, как делать ремонт. В общем в новом году всё будет хорошо!

Весы - Сохраняйте уравновешенность весь год. Не выходите из себя и не бросайтесь попавшимися под руку предметами. Помните, диван - не лучший аргумент. Лето - наилучшее время, чтобы организовать в своем дворе группу поддержки команды Реал Мадрид. Займитесь этим, купите

уанный карандаш за пазухой в качестве самозащиты. Летом вас ждет общение с неординарными личностями: вампир Никита, ведьма Даша, Дима Билан. В сентябре займитесь созданием домашней атмосферы на рабочем (или учебном) месте: принесите из дома любимое кресло, поставьте на стол ведро, в котором Коктель, патефон с любимой музыкой - шансон. В общем в новом году у Вас всё будет хорошо!

Стрельцы- Хоть Вы и Стрелец, в этом году не стреляйте ни у кого сигареты! И вообще, не курите, потому что один дяденька курил-курил, а потом голова у него стала по форме напоминать Холодильник. Возможны конфликты с начальством (или классным руководителем). Изучите гипноз и попробуйте внушить руководству, что он(а) - раненый(ая) Жираф и нуждается в Вашей помощи. В июле у Вас проявится талант изобретателя, и Вы изобретете тупой Диск, работающий на керосине. В общем в Новом Году у Вас всё будет хорошо!

Козероги- Осенью Вам захочется пободаться с прохожим, а тот окажется волшебником и превратит Вас в животное, которое называется бородавчатый носорог, но хирурги и три донора помогут Вам приобрести прежний облик. Ваше финансовое положение вскоре улучшится, и к концу года Вы сможете накопить сумму в 5 руб. В общем в Новом Году у Вас всё будет ХОРОШО!

Водолеи- Хоть Вы и Водолей, изъясняться в новом году Вам следует кратко и внятно, в духе знаменитой фразы: Пришел, увидел, наследил. Не пытайтесь ловить рыбку в мутной воде, поймаете только хилую рыбёшку под названием камбала, а если будете действовать честно - у вас в руках окажется копь. В этом году очень вероятно получение наследства от далёкого родственника - Вам останется дом. Ведите здоровый образ жизни, избавьтесь от вредных привычек, В общем в Новом Году у Вас всё будет ХОРОШО!

Рыбы- Существуют рыба-меч, рыба-пила, рыба-молот, а для такой разновидности, как рыба-программист, характерно стремление лечь на дно, чтобы никто не беспокоил. В период с февраля по декабрь Вас охватит острое желание ничего не делать, но не все отнесутся к этому с пониманием. Опасайтесь морского чудовища по имени Кирилл - это энергетический вампир, который может превратить Вас в кильку! И не позволяйте никому глушить Вас динамитом! По роскопу Вы Рыбы, а по натуре - Белка. Осенью купите какой-нибудь потерянный билет, на него обязательно выпадет выигрыш - носок. В общем в Новом Году у Вас всё будет ХОРОШО!

Учредитель: Администрация БотК
Главный редактор: Чайникова Н.М
Дизайнер: Лукьянцева М.А

Над выпуском работала творческая группа
Студенческая газета «Дипа»